
CMCG aprova 70 requerimentos
e  três  Projetos  de  Lei  na
sessão desta terça-feira
A 92ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada  nesta  terça-feira  (5),  em  formato  híbrido,  foi
presidida pelo vereador Marinaldo Cardoso (Republicanos), e
contou com a presença de 21 vereadores. Durante a sessão foram
aprovados 70 requerimentos e três Projetos de Lei, sendo dois
do Poder Executivo e um de autoria do vereador presidente
Marinaldo  Cardoso.  O  secretário  Saulo  Noronha  (SD)  fez  a
leitura do expediente.

PEQUENO EXPEDIENTE

O vereador Olímpio Oliveira (PSL), fez o registro da morte do
Juiz Federal Antônio Carlos Martins Melo, disse ainda que ele
foi  um  poeta,  um  intelectual,  professor,  uma  figura
diferenciada  e  respeitada  pelos  advogados,

Ele apresentou um vídeo que fez em sua visita ao Conjunto
Ronaldo Cunha Lima e da sua luta desde 6 de abril de 2019,
pela colocação de nomes nas ruas da cidade e os referidos CEP
– Código de Endereçamento Postal.

Informou ainda que já provocou o Ministério Público para uma
possível  solução  para  os  moradores  das  639  unidades
habitacionais. O conjunto foi construído pelo Estado sem o
licenciamento da Prefeitura.

– Acho uma injustiça o que se faz com o poeta Ronaldo Cunha
Lima, um conjunto que leva o seu nome, não ter o nome de uma
rua.  Esta  situação  precisa  ser  resolvida,  quem  está
prejudicado  é  o  povo  –  concluiu.

O  vereador  Waldeny  Santana  (DEM)  –   inicia  a  sua  fala
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prestando  uma  homenagem  aos  Técnicos  de  Enfermagens,
”importantes  e  fundamentais  nesta  época  de  pandemia”.

Ele também acompanhou na segunda-feira (4), o itinerário da
linha 263 e achou satisfatória. “No sábado, visitei o Aluízio
Campos, usando o transporte coletivo, o que foi uma grata
surpresa  com  o  atendimento  até  às  20h.  –  A  dificuldade
enfrentada diz respeito à segurança e se faz necessário a
ampliação do tempo para integração”. Também visitei a Alça das
Nações,  a  pavimentação  feita  pelo  Estado  já  necessita  de
reparos. Ontem à noite acompanhei a colocação de lâmpadas led
no Distrito dos Mecânicos. Fiquei triste com o que vi. “A
Prefeitura providenciou toda a limpeza e já foram colocados
entulhos de construção civil, o que é uma falta de respeito e
de  educação  de  quem  fez  aquilo”  –  frisou.  O  parlamentar
parabenizou o prefeito Bruno pelo cuidado com o Distrito dos
Mecânicos.

A vereadora Carol Gomes (PROS) – falou do fim do Setembro
Amarelo parabenizando Lívia, da Saúde Mental do Município, a
primeira dama Juliana pelo engajamento na campanha.

Como mulher a gente está engajado no Outubro Rosa, trabalhando
com o alerta da prevenção do câncer de mama. Ela informou que
95% das mulheres que têm um diagnóstico precoce são curadas. O
tema também deve ser uma causa dos homens.

O Outubro Rosa conta com a participação de Alexandra Costa –
Saúde da Mulher; Hospital da FAP; ONG Mulheres de Peito; e Drª
Cristiane Araújo.

A parlamentar lembrou que, juntamente com a vereadora Fabiana
Gomes participaram na Feira Central de uma ação da Secretaria
de Cultura para as mulheres da feira, que viveram um momento
de autoestima e parabenizou a secretária de Cultura Gisele
Sampaio.

O vereador Janduy Ferreira (PSD) – lembrou que ontem foi o Dia
de São Francisco de Assis, o protetor dos animais, e que ele é



um apoiador dos protetores da causa animal.

Ele informou que visitou os bairros do Mutirão, Santa Cruz,
Dinamérica, os Portais, visitou as obras do Governo do Estado
e do Município, e que a população cobra iluminação pública em
led. “Vamos está presente nas Ongs que cuidam de animais e vou
continuar ouvindo as pessoas”, concluiu.

MINUTO DE SILÊNCIO

O  vereador  Olímpio  Oliveira  (PSL)  solicitou  um  minuto  de
silêncio em memória póstuma ao juiz federal Antônio Carlos
Martins.

GRANDE EXPEDIENTE

O vereador Marinaldo Cardoso (Republicanos), usou a Tribuna
para  uma  prestação  de  contas  da  viagem  à  Brasília  feita
juntamente com o vereador Sargento Neto (PSD), em que foram
tratar a respeito da duplicação da BR-230, a partir da Alça
Sudoeste.

Lembrou dos riscos de acidentes no local e muitas vidas foram
perdidas, lembrando a do saudoso humorista Shaolin e Jairo das
Malvinas, entre outros.

O presidente falou dos contatos com o Dr. Marcos Venícios, do
DNIT estadual, e em Brasília com Dr. Antônio Leite. E contou
da força tarefa para chegar a Brasília. Lá receberam todas as
informações importantes, e que precisam buscar ajuda junto a
bancada Federal do estado.



Foto: Josenildo Costa/CMCG

Ele também lembrou que a CASA se posicionou para trazer a
transposição do São Francisco e que agora deve se posicionar
pela  duplicação  da  BR-230  que  vai  trazer  desenvolvimento
econômico, redução de acidentes e melhoria para as comunidades
da Alça Sudoeste. – Vão ser três viadutos, três passarelas e
iluminação – destacou.

O  vereador  Olímpio  Oliveira  (PSL)  falou  da  duplicação  da
BR-104 e perguntou o que o presidente da República fez por
Campina Grande e ele está devendo.

O  vereador  Sargento  Neto  (PSD)  parabenizou  o  presidente
Marinaldo Cardoso e que também, em Brasília, foi falado sobre
a questão do VLT. E que até o dia 20 os deputados e senadores
da bancada federal da Paraíba devem estar comprometidos com a
causa.

O vereador Marinaldo informou que já tem R$ 7 milhões e que
depende das emendas de bancada ou pessoal para se conseguir R$
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33 milhões para o início dos trabalhos. O valor total da obra
é de R$ 350 milhões.  O pleito deve ser de todos.

O presidente comunicou ainda que nesta quarta-feira (6), às
10h, vai se reunir com a direção da FIEP – Federação das
Indústrias do Estado da Paraíba, para tratar do assunto.

O vereador Anderson Almeida (PODE) parabenizou o presidente
Marinaldo Cardoso, por encabeçar o pleito e que é necessário a
contribuição de todos os deputados.

Mais uma vez falou a respeito de que “o povo de Campina está
passando fome e o prefeito Bruno deve mudar o seu foco”.

A vereadora Jô Oliveira (PC do B), fez o registro da Semana de
Desenvolvimento  Celso  Furtado,  do  Dia  do  Vereador,
transcorrido em 1º de outubro. E lembrou o Outubro Rosa, dos
exames preventivos e da distribuição de kits de higiene.

Sete  vereadores  utilizaram  o  pequeno  e  grande  expediente:
Waldeny  Santana;  Carol  Gomes;  Olímpio  Oliveira;  Janduy
Ferreira; Marinaldo Cardoso; Anderson Almeida e Jô Oliveira.

PEDIDO DE VISTAS

Durante Sessão de hoje, 05 de outubro, dois Projetos tiveram
pedido  de  vistas:  O  que  dispõe  sobre  o  reconhecimento  de
processo de investidura de área em favor da pessoa jurídica –
PL 510/2021 e o que cria o Jardim Botânico da Universidade
Estadual  da  Paraíba  –  Professor  Ivan  Coelho  Dantas  –  PL
511/2021.
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O  presidente  Marinaldo  encerrou  a  sessão  convidando  os
vereadores para a sessão desta quarta-feira (6), em formato
híbrido, a partir das 9h30.

Acompanhe  tudo  que  acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial).
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